

秒·数字 >>>>>>>>

你知道每分钟我国进出境货物价值多少吗？答案是**6000万元**人民币。这是记者26日从商务部获悉的数据。商务部预计，今年我国进出口总额有望达到32万亿元左右，较2015年增长30%。“十三五”时期，我国货物贸易大国地位更加巩固。

针对岁末年初群众聚会聚餐、庆祝娱乐等活动增多、酒驾醉驾风险上升的特点，12月24日至25日，各地公安交管部门连续开展集中夜查酒驾醉驾全国统一行动，共查处酒驾醉驾**1.9万余**起，其中醉驾3500余起。

记者25日从上海市住房和城乡建设管理委员会获悉，上海“十三五”期间完成中心城区二级旧里以下房屋改造281万平方米、受益居民14万户；实施老旧住房综合改造约4000万平方米，受益居民近**80万**户。

秒·事件 >>>>>>>>

加航一架波音737 MAX 8 试飞时再现发动机故障紧急降落

据美国媒体报道，加拿大航空公司25日证实，该公司一架波音737 MAX 8客机日前在从美国亚利桑那州飞往加拿大蒙特利尔的途中，因发动机出现故障被迫返航后紧急降落。

报道援引加拿大航空公司的电子邮件声明说，这架飞机22日在从位于亚利桑那州图森市西北的马拉纳镇一处飞机停放和存储设施起飞后不久，飞行员就收到左侧发动机液压低的警告提示。飞行员因此决定“关闭一个发动机”，并“转向图森，正常降落”。

声明指出，现代化的飞机设计都使其有能力以单发动机飞行，而加航的飞行员也接受过此类训练。

波音737 MAX 客机在2018年10月和2019年3月曾发生两起重大空难，造成总计346人丧生。随后，全球多个国家和地区停飞或禁飞737 MAX系列客机。

秒·趣闻 >>>>>>>>

俄罗斯弃猫当上“地方官”

俄罗斯乌拉扬诺夫斯克州一家垃圾处理厂的工人米哈伊尔·图卡什不会想到，自己从垃圾里救出来的一只小猫竟然在当地政府部门找到一席之地。

路透社24日报道，图卡什21日上班时，打开垃圾传送带上的一只白色塑料袋，从里面掏出一只黑白相间的小猫。他说，感觉袋子里有东西软软的，于是轻轻打开塑料袋，“看见一双眼睛望着我”。

工厂监控视频捕捉到的这个瞬间，在俄罗斯电视和社交网络引起关注。乌拉扬诺夫斯克州的环保部门因此收养了这只小猫，并非官方地授予它二把手的职位。乌拉扬诺夫斯克州的环保部门说，这只小猫当时“处于死亡边缘，再过一会儿就会在垃圾分离器中丧命”。

所幸，兽医检查显示，小猫身体健康。照片显示，小猫正在部门负责人的转椅上打瞌睡。

秒·民生 >>>>>>>>

市场监管总局：加强名优白酒等市场价格监管

记者26日从市场监管总局获悉，元旦春节将近，针对茅台等名优白酒、农副产品、防疫物资等领域加强市场价格监管力度，营造良好节日消费环境。

加强茅台等名优白酒市场价格监管，加大对重点企业、重点环节、重点商品的巡查力度；指导生产企业按照正常投放频次和数量均衡释放库存，落实管理经销商主体责任；加强对线上线下商品零售企业以及电子商务平台的价格法规政策指导，督促经营者加强价格自律。严防不法经营者发布误导性价格信息、违法囤积、捏造散布虚假信息。

息，严肃查处各种形式的价格串通、哄抬价格、价格欺诈、不按规定明码标价等损害消费者权益、扰乱市场秩序的价格违法行为，净化名优白酒市场环境，营造公开、透明、诚信的市场价格秩序。

加强猪肉、蔬菜、玉米、葱姜蒜等生活必需的农副产品市场价格监管，结合本地实际情况，配合相关部门抓好稳定生产和市场供应工作，组织力量开展市场重点检查和随机抽查。对供应偏紧、价格上涨较快的商品，加大检查频次，严肃查处囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等违法行为。

秒·观图 >>>>>>>>



京雄城际铁路即将全线开通

记者26日从中国国家铁路集团有限公司获悉，北京至雄安新区城际铁路（京雄城际）大兴机场至雄安新区段将于12月27日开通运营，京雄城际铁路实现全线贯通，雄安站同步投入使用。北京西站至雄安新区间最快旅行时间50分钟，大兴机场至雄安新区间最快19分钟可达。

秒·职场 >>>>>>>>

人社部出台新规 网络招聘不得向劳动者收取押金

日前，人社部出台《网络招聘服务管理规定》，明确提出不得泄露、篡改、毁损或者非法出售、非法向他人提供其收集的个人信息和用人单位经营状况等信息，且不得向劳动者收取押金。《规定》自2021年3月起施行。

据人社部流动管理司负责人介绍，近年来，网络招聘已经成为劳动者求职和用人单位招聘的主要渠道。截至2019年底，全国共有3.96万家人力资源服务机构，建立人力资源市场网站1.5万个，

2019年通过网络发布招聘信息4.04亿条、发布求职信息8.23亿条。“但同时，网络招聘服务也出现了一些问题。”该负责人举例，如未经许可擅自从事网络招聘服务、对用人单位资质和招聘信息真实性与合法性审核把关不严、非法使用个人信息、违规收取费用、监管方式不足等。

《规定》明确了网络招聘求职信息提供、网络招聘信息审查、网络安全、信息保护、收费管理等服务规范。（工人日报）

秒·新知 >>>>>>>>

中国药科大学一科研团队发现治疗抑郁症的新靶标

记者26日从中国药科大学获悉，该校洪浩团队经多年研究发现，一种名为TGR5的受体与抑郁行为相关，这为研发新型抗抑郁药物提供了新思路。

中国药科大学药学院教授洪浩告诉记者，近年来，团队一直关注TGR5在中枢神经系统中的作用。研究发现，在出现类似抑郁症状的小鼠中，CA3锥体

神经元TGR5的表达水平显著下降，其下降程度与抑郁严重程度相关；如果提高CA3锥体神经元TGR5的表达水平，则能够显著改善小鼠的抑郁样行为。

研究人员进一步采用了病毒追踪、光遗传学、化学遗传学及光纤钙信号记录技术，结果显示，TGR5通过激活一神经环路产生抗抑郁作用。

秒·法治 >>>>>>>>

预防未成年人犯罪法修订 “收容教养”退出历史舞台

历经三次审议，十三届全国人大常委会第二十四次会议26日表决通过修订后的预防未成年人犯罪法。该法共七章68条，将于2021年6月1日起施行。

预防未成年人犯罪法于1999年颁布实施。全国人大常委会法工委社会法室主任郭林茂在答记者问时说，这次修订是一次比较大的修改，由原来的57条变为68条。

“预防未成年人犯罪法这次修改亮点多，如将原来两部法律中规定的‘收容教养’措施改为专门矫治教育。”郭林茂说，修订后的预防未成年人犯罪法完善了专门学校制度，完善了收容教养制度。他说，在收容审查、收容遣送、劳动教养、收容教育相继被取消或者废止后，最后的“收容教养”也退出历史舞台。

（中新网）

（本版稿件除署名外均据新华社）

中国体育彩票

大乐透第20132期：
03 15 16 17 21 + 07 10
大乐透一等奖 7注 2注873万
5注1571万
排列3/排列5第20307期：
6 9 5 5 5
★大乐透奖池：7.72亿元
●7位数奖池：1.01亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池7.91亿

今晚双色球第2020132期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值132点，大幅上升，本期可关注和值小幅下滑，区间在100-125之间。上期落号开出1枚，落号奖号间隔1期后开出，本期可关注6尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续5期开出，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出07，本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2)：03、05、07、13、16、19、22、24、29、30+11、14。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2020308期
1 1 5
15选5 第2020308期
02 07 08 12 14
以福彩正式开奖公告为准